

很多朋友对于虚拟货币交易炒作指什么和什么叫虚拟货币业务不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [拿现金买虚拟货币合法吗](#)
2. [什么叫虚拟货币业务](#)
3. [打击虚拟货币犯罪的最新规定](#)
4. [虚拟货币赚了一千万犯法吗](#)

## 拿现金买虚拟货币合法吗

目前国内买卖任何虚拟货币是不被认可和保护的，同时视同买卖金额多少来确认违法量型范围。

目前主流的B币，阿美币等虚拟货币不等在国内流通，不被国内视同货币，不受买卖法的任何一项保护。国内购买虚拟货币请慎重考虑购买，这虚拟货币交易风险评估是高风险。

## 什么叫虚拟货币业务

首先要知道什么叫虚拟货币，虚拟货币是指非真实的货币，全世界发行有上百种数字货币。

根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

《关于防范虚拟货币交易炒作风险的公告》。公告明确表示，有关机构不得开展与虚拟货币相关的业务，同时提醒消费者要提高风险防范意识，谨防财产和权益损失。

虚拟货币业务是指开展法定货币与虚拟货币兑换业务、虚拟货币之间的兑换业务、作为中央对手方买卖虚拟货币、为虚拟货币交易提供信息中介和定价服务、代币发行融资以及虚拟货币衍生品交易等虚拟货币相关业务活动涉嫌非法发售代币票券、擅自公开发行证券、非法经营期货业务、非法集资等非法金融活动，一律严格禁止，坚决依法取缔。

## 打击虚拟货币犯罪的最新规定

### 虚拟货币交易的规定

近年来，以比特币为首的虚拟货币受到大家追捧，比特币的价格高达数万美元，而且还在不停上涨，玩家们就利用这些虚拟货币的涨跌进行炒币，有人赚得不亦乐乎，有人则损失惨重。

中国人民银行、最高法、最高检等部门联合发布了《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》，我们主要了解以下几点：

- 1、明确虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位；
- 2、虚拟货币的相关业务活动属于非法金融活动；
- 3、境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务同样属于非法金融活动。
- 4、法人、非法人组织和自然人投资虚拟货币及相关衍生品，违背公序良俗的，相关民事法律行为无效，损失自行承担。

以上第2点，相关业务包括虚拟货币兑换的业务（法定货币与虚拟货币兑换、虚拟货币之间的兑换）、作为中央对手方买卖虚拟货币、为虚拟货币交易提供信息中介和定价服务、代币发行融资、擅自公开发行业务、非法经营期货业务、非法集资等。

以上第3点，境外虚拟货币交易所的境内工作人员中，以及明知其从事虚拟货币相关业务，仍然为其提供营销宣传、支付结算、技术支持等服务的法人、非法人组织和自然人，依法追究有关责任。

注意一下，该通知有公安部、最高检、最高法的参与，也就是说，司法机关也会打击虚拟货币的交易活动，一不小心就要承担刑事责任。

### 虚拟货币赚了一千万犯法吗

不犯法。

目前有许多种虚拟货币，比如比特币（BTC）、LTC，Q币，百度币，还有各种游戏币，都是虚拟货币，都可以用来交易。比如游戏币市场，玩家可以通过买卖游戏

币来挣钱或者购买武器装备来升级。

最著名的是比特币BTC，一个比特币的价值最高峰的时候炒作到几万美元，现在的价格是13万多人民币。比特币的出现甚至对一些黑市交易提供了很大的方便。

虚拟货币可以正常使用，所以赚一千万是合法的。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。